M1101: Matematicka analyza I L termin: 4. ledna 2011
ZKOUSKOVA PISEMNA PRACE
ZADANI:

1l —sinz
z}=1 —_—
flz)=In V1+sina’

1. (5 bodii) Urdete defini8n{ obor funkce

zderivujte ji a vysledek upravie.
2. (9 bodil) VyZeifete priibéh funkce
3:3
z—2

a nakreslete jeji graf, Urcete také rovnici tedny a normdly v bod& zy = —1.
Napovéda: pii feSeni miZete vyuZit hodnotu derivact

(z — 3)y/z{z — 2) 2 () 3

g(z) =

) = e

3. (5 bodi1) Vypoditejte limitu

. . 1/1
lim (sinz)Y/'™™*.
z—0t

4. (4 body) Urlete hromadné body posloupnosti

n—1 2na\ )%
Cos ,
n+1 3 nel

limes superior, limes inferior a limitu této posloupnosti.

5. a) (4 body) Pfeved'te integril

/(m+3)\/m—1(}d‘
(1P —Varl

na integrdl z raciondlni lomené funkce. Tento integrl ddle ji¥ nepoditeite.
b) (8 bodt) Vypottdte

] 223 + 4z — 20 dz.

23 —1

6. (5 bodii) Uréete obsah plochy vymezené rovnicemi

y=xsin2x, y=0 x=

e

e Zaddni si miiZete ponechat — spravné fefeni naleznete v ISu ve studijnich materidlech pfedmétu M1101.

e Ustni ¢dst zkouky zaging ve 13% v ucebnd MS2 na UMS.
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